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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 

Ολοκλήρωση της νέας εκπαίδευσης εθελοντών ειδικότητας Κοινωνικής 
Πρόνοιας στο Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Ιεράπετρας 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, στο πλαίσιο των εκπαιδευτικών του προγραμμάτων 

για το εθελοντικό του δυναμικό, έχει πάντα στόχο την παροχή ποιοτικών εθελοντικών 

υπηρεσιών και στα Περιφερειακά του Τμήματα. Κατόπιν εγκρίσεως της Κεντρικής 

Διοίκησης του Ε.Ε.Σ., ο Τομέας Κοινωνικής Πρόνοιας, ολοκλήρωσε την Παρασκευή, 

27 Σεπτεμβρίου 2024, τη νέα σειρά εκπαίδευσης εθελοντών ειδικότητας 

Κοινωνικής Πρόνοιας, στο Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Ιεράπετρας. 

Στόχος του εκπαιδευτικού προγράμματος είναι οι Δόκιμοι Εθελοντές να γνωρίσουν 

το ανθρωπιστικό έργο του Οργανισμού, να αποκτήσουν νέες γνώσεις και να 

αναπτύξουν δεξιότητες με σκοπό την παροχή ψυχοκοινωνικής υποστήριξης και 

ανθρωπιστικής βοήθειας σε ευάλωτες πληθυσμιακές ομάδες, προκειμένου να 

πραγματοποιήσουν στοχευμένες δράσεις στο Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. 

Ιεράπετρας, σύμφωνα με τις Θεμελιώδεις Αρχές του Κινήματος και τη Δεοντολογία 

του Εθελοντισμού του Ερυθρού Σταυρού. Την εκπαίδευση ολοκλήρωσαν επιτυχώς 

δεκαπέντε (15) Δόκιμοι εθελοντές Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ. 

Οι νέοι Δόκιμοι εθελοντές Κοινωνικής Πρόνοιας εκπαιδεύτηκαν και στις Πρώτες 

Βοήθειες Ψυχικής Υγείας, ενώ πραγματοποιήθηκε επιπλέον διήμερο σεμινάριο 

εκπαίδευσης στις Πρώτες Βοήθειες Ψυχικής Υγείας και σε εθελοντές Υγείας και 

Σαμαρείτες του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ιεράπετρας. 



Τις εν λόγω εκπαιδεύσεις πραγματοποίησε η κοινωνική λειτουργός, Δ/ντρια της 

Δ/νσης Συντονισμού & Επικοινωνίας Κοινωνικών Υπηρεσιών Περιφερειακών 

Τμημάτων Ε.Ε.Σ., κα Χαρά Δασκαλάκη. 

Στην έναρξη της εκπαίδευσης, τίμησαν με την παρουσία τους, τους υποψήφιους 

εθελοντές Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ., η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής και 

Καλλιτεχνικών Δραστηριοτήτων Ιεράπετρας, κυρία Φωτεινή Περακάκη, η 

κοινωνική λειτουργός της Διεύθυνση Κοινωνικής Πολιτικής, Δημόσιας Υγείας, 

Παιδείας και Αθλητισμού του Δήμου Ιεράπετρας, κυρία Ηρώ Λαμπράκη-Βαρδάκη 

και ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ιεράπετρας, κύριος Ανδρέας 

Μαμαντόπουλος. Μικρή τελετή ολοκλήρωσης των μαθημάτων πραγματοποιήθηκε 

την τελευταία ημέρα της εκπαίδευσης, όπου παρευρέθηκαν τα μέλη του 

Περιφερειακού Συμβουλίου και εθελοντές από όλα τα σώματα του Περιφερειακού 

Τμήματος. 


